FEEEMERENMOREEAIRERRICOVNT [ZOMREM190]) (B5FN3F4~687)

MATHIESN TN DIREMD DS, TEREMUNDREMORSIEAEEREL THDET, BRIEUTOROERSDTT,

BIEHESE 7LV 2D LSRR

N IES MEEEY D A
337&%$ 337&%P
2,000Ba/keZECADED_Ofe 100Ba/keZCADED _ Ode
AEHR (Ba/ke)
No REMR RIEFE REUS R RERA I %F—131 i L—134 o L—13]
AEME (RHRA) AEME (RHRH) AEME (RHRF)

T | Bh35LF B4E [RETIX /vith R3. 04. 02 BRHET (<2.3) BEEd (<2.6) BRHEY (<2.6)
2 [(B5SF B4 EX FSF R3. 04. 02 BEEd (<2.9) BEEd (<2.8) B9 (<3.5)
3 [FHyx BHE FERTX FH R3. 04. 02 BREHEY (<2.7) BEtEd (<2.6) BHEd (<3.5)
4 |\ h5 7 B4 FETR FKH R3. 04. 02 RHEY (<2.7) RHEY (<3.2) RHEY (<3.8)
5 |YyhRz+ =i JRETX 15 I R3. 04. 02 RHEY (<2.5) RHEY (<3.0) RHEd (<3.2)
6 |vyikRsz+ =i RETX SFK R3. 04. 02 BHEY (<2.6) BT (<3.1) BEEd (<2.9)
1 |\ h35vF BHE FERTX FH R3. 04. 02 BRHET (<2.8) ‘e (<3.1) BHEd (<3.0)
8 |h3vF B4 EEX iFI% R3. 04. 02 RHEY (<2.6) RHEY (<3.3) RHE Y (<3.2)
9 |9k i [RETX JIIF R3. 04. 02 RHEY (<2.6) RHEY (<2.3) RHEY (<5.7)
10 [(B5SF B4 EEX XK R3. 04. 02 BHEY (<3.3) BmEtEd (<3.7) BHEd (<3.8)
" | h3vF BE EEX R R3. 04. 06 Rt (<2.5) RHEY (<3.0) RHEY (<2.8)
12 _|Yihs+ =i EEX 4% R3. 04. 06 REEd (<2.2) RHEY (<2.4) RHEY (<2.9)
13 | h34F B4 BEX XK R3. 04. 06 BEEd (<2.4) B (<3.0) BHEEd (<2.9)
14 |h54F BE EEX FH R3. 04. 06 BrEtEd (<2.0) ‘Y (<2.3) BrEtd (<2.4)
15 |YyihsF+ =i EEEX 155 R3. 04. 06 RHEY (<2.3) RHEY (<2.5) RHEY (<3.0)
16 |F/ 1\ B4 FETX JGtRE R3. 04. 02 RHEY (<2.6) RHEY (<3.0) RHEY (<8.2)
17 [7THy* =i EEX JLER R3. 04. 08 BEEd (<2.2) BEEd (<2.4) BEEEd (<2.7)
18 [ 2t FRTX $KH R3. 04. 09 BrEtEd (<2.6) ‘e (<3.0) BrEtEd (<2.7)
19 B354 F B4 RETX Jt =% R3. 04. 09 RHEY (<2.1) RHEY (<2.8) RHEY (<3.4)
20 (7 B4 FEX E5F R3. 04. 09 RHEY (<2.8) RHEY (<2.9) RHEY (<3.1)
21 (7% B4E [RETX % R3. 04. 09 BHEY (<2.8) BEEd (<2.9) BEEd (<47
22 |7% BHE [RETX LR R3. 04. 09 Rt (<2.6) RHEY (<3.2) RHEY (<3.1)
23 (7% B4 [RETIX /Ivith R3. 04. 09 REEd (<2.6) RHEY (<2.6) RHEY (<3.6)
24 (O B4 [RETX /Ivith R3. 04. 09 RHEY (<2.6) RHEY (<2.7) RHEY (<2.4)
25 (A5 F BE EEX LRE R3. 04. 09 ‘g (<3.1) BmEtEd (<2.8) BmttEd (<3.7)
26 [FF=F =i RETX LR R3. 04. 09 R (<2.5) RHEY (<2.5) RHEY (<3.1)
21 |hS5iTF B4E [RETR RIIE R3. 04. 09 REEd (<2.6) RHEY (<3.0) RHEY (<2.8)
28 [vih=+ =i JRETX 15 I8 R3. 04. 09 BEEd (<2.4) BHEY (<2.2) BHEY (<2.8)




BIEFER (Ba/ks)

No BEYSL HIEFE RIS AT FEA 9% 131 o L—134 o9 L—13]
AIEE (BREER) AIEME (BEHER) BIEME (BRHEESR)

29 0% BAE BB T R3. 04 12 BEET (<2.4) BREET (<2.8) BREEd (<3.4)
30 _[hooF EES BEHRX &% R3. 04. 12 EHEET (<2.5) BHEET (<28 FHEET (<2.5)
31 AT EES EHX FiRE R3. 04, 12 RHEET (<2.6) BHEET (<3.0) BHET (<21
32 |7% EES ERX hE R3. 04 12 BHET (<28 BHET (<23 BHET (<3.1)
33 |nx% Zit EBIX KM R3. 04. 12 BEET (<21 BEET (<2.2) BEed (<2.3)
34 _|[h)I50— Zit EBX mihA R3. 04. 12 EHEET (<2.5) BHET (<2.8) BHEET (<21
3% AT EES EBIX FA M R3. 04 12 RHEET (<1.8) BHEET (<1.6) BHET (<1.9)
M EDY P, EES EER FaF R3. 0413 BEET (<2.9) BEEd (<2.1) BEed (<4.4)
37 |=oov Eit BEBK kH R3.04. 15 BREeET (<2.9) BREeT (<2.1) BREET (<28)
38 _|[FASS Zit ERRX %K R3.04. 15 BHEET (<1.5) BHEET (<1.8) BHEET (<1.8)
39 7% BE EBRX /IS R3.04. 16 BHET (<11 BHET (<11 BHET (<2.6)
0 7% EES BEERX %R R3.0%4. 16 BEEd (<1.8) BEET (<2 1) BEET (<2.2)
NFES A EBX fhE R3.04. 16 EEET (<21 EHET (<21 FHEET (<2.8)
2 7% EES BEEX fl R3. 04, 19 RHEET (<3.0) BHEET (<3.2) BHET (<40
3 0% EES ERIX & I R3. 04. 19 BHET (<22 BHET (<2 4) BHET (<2.5)
44 |7 B4 FETX 1§15 R3.04.19 BEHEd (£1.9) BEEd (L£2.0) Bt (£6.0)
5 [TovLyk Zit BERX 5 R3. 04. 19 EHEET (<2.0) BHET (<2.8) BHEET (<2.8)
6 |J% BE ERX /&M R3. 04. 19 RHEET (<22 BHET (<2.1) BHET (<2.8)
N PE EES BEEX FhE R3. 04. 19 BEET (<1.3) BEEd (<1.3) BEed (<1.5)
8 7% EES EEX KM R3. 04, 23 BEET (<28) BREET (<3.2) BREET (<2.4)
9 7% EES ERX & R3. 04, 23 BHET (<29 BHEET (<2.9) BHEET (<21
5 |[J% EES EH X EA R3. 04, 23 BHET (<2.5) BHET (<3.3) BHET (<3.1)
51 0% EES BB )& R3. 04, 23 BEEd (<2.3) BEET (<2.9) BEET (<2.1)
52 0% A EBTX fl R3. 04. 23 BmEeT (<3.4) BREET (<3.4) BEET (<3.3)
53 |[U% EES EBTX 0 R3. 04, 23 BHEET (<3.2) BHEET (<2.9) BHEET (<3.4)
54 |J% EES EBIX A R3. 04, 23 BHET (<2.1) BHET (<3.8) BHEd (<3.5)
5 |J% EES EEX FhE R3. 04 23 BEET (<23) BREET (<28) BREET (<2.1)
56 |[J% EES EHX % R3. 04. 23 REET (<2 4) EHET (<28 EHEET (<3.0)
57 |o% EES ERX HE R3. 04, 23 EHET (<21 BHET (<3.9) BHET (<3.6)
58 [& Y EES BERX HE R3. 04, 23 BEET (<3.2) BEEd (<3.8) BEEd (<6.1)
59 |[J% EES BEEX &Ik R3. 04, 23 BEET (<3.2) BREET (<26 BEET (<3.1)
60 [SUN Zit EERX FaT R3. 04. 28 BHET (<23 BHEET (<23 BHEET (<3.0)
61 _[ANIYE Zi EER FoF R3. 04. 30 BHET (<2.3) BHET (<2.0) BHET (<2.5)
62 |7% B4 FETX Gt EEF R3.04. 30 BHET (L2.4) BHET (L2.7) BHET (L2.6)
FEES EES EERX LR R3. 05. 06 BmEeET (<2.1) BREET (<2.6) BREET (<2.1)
TFES EES EEX AN R3. 05. 06 BHET (<2.4) BHEET (<28 BHEET (<2.6)
FEES EES EBIX KM R3. 05. 06 BHET (<2.6) BHET (<3.2) BHEd (<3.3)
TEES EES ERX i5is R3. 05. 06 BEEd (<3.3) BEET (<4.1) BEET (<4.0)
67 [Z% B4 [RETX 1815 R3.05. 06 Rt g (<2.2) REET (L2.1) REEd (£2.9)
68 |J% EES EBTX L R3. 05. 06 EHET (<2.6) BHET (<2.8) BHET (<5.6)
TEES EES EBIX K& R3. 05. 06 BEET (<3.0) BEET (<2.9) BEEd (<3.9
IEES EES BEERX Eib R3. 05. 06 BEET (<2 1) BREET (<26) BEET (<1.8)
INEES EES EBX IUT R3. 05. 06 BREeT (<24) BREeT (<28) BREeT (<2.1)




BIEFER (Ba/ks)

No BENS HIEF K RIVH R R 5% 131 o5 L—134 o5 L—13]
AEE GRERR) AEE (RERR) AEE (RERR

12 _12% BE [RETX 5k H R3. 05. 06 BHEdT (<2.7) BHEd (<3.1) BHEd (£6.1)
13 [7F% B&E [RETX EWRE R3. 05. 06 Y (<3.0) e (<2.9) e (<2.7)
14 (7% SE3 FETRX £i5 R3. 05. 06 RHEd (<2.6) e (<£3.1) g (<£3.5)
5 17% B4&E BEX 4% R3. 05. 07 EHEY (<1.7) EHEY (<2.1) EHEY (<2.4)
16 |7% BE BESX mHA R3. 05. 07 BHEd (£2.2) BHEd (<1.9) BHEd (<2.1)
17 [7% B&E BEEX EH R3.05.10 Y (<£2.5) e (<2.5) e (<2.9)
18 [7% B&E EESX B R3.05.10 EHEd (<1.9) e (<£2.3) EHEd (£2.4)
19 17% B4E BEX KKF R3.05. 10 BHEd (£2.3) BHEYd (£2.8) BHEYd (<£3.3)
80 |7F% B&E [RETRX 1&F R3.05.10 BHEd (L1.5) BHeEd (<1.7) BHeEd (<L1.6)
81 [7F B&E [RETRX /Ivith R3.05.10 e (£2.5) EHE (<£3.0) EHEd (£2.9)
82 |7% EE3 [RETRX /vt R3.05.10 EHEY (<2.6) EHEY (<2.5) EHEd (£3.1)
83 |7% BE [RETR KK R3.05. 10 BHEd (<2.4) BHEYT (<3.4) BHEYT (£3.4)
84 |ZYN B&E [RETX 10 R3.05.10 Y (<3.0) e (<3.1) e (<3.7)
8 [7F B&E [RETR KIJIIR R3.05.10 RHEd (<2.4) e (<£2.6) e (<£3.1)
86 |7+ SE3 [RETX EXH R3.05. 10 e (<2.1) g (<£3.0) g (<£5.8)
81 0% B4 | EETX k@ R3.05.10 BEET (<2.0) BEET (<2.0) BEET (<2.0)
88 |7+ B&E FEX L&F R3.05.10 Y (<2.8) e (<2.5) e (<2.5)
89 [7F EE3 FEX EREE R3.05.10 FEHEd (<2.7) Y (<£2.8) e (£2.7)
0 |7% B&E BSX kH R3.05.10 BHEY (L2.4) BHEY (<3.0) BHEY (L2.5)
91 |23 x¥ =i ESX mHA R3.05.10 BHEd (<1.6) BHEd (<2.0) BHeEd (£2.0)
92 (7% B&E [RETX [ %0 H R3.05.13 g (<£3.0) EHEd (<£3.3) e (<3.4)
93 |[RFvTITU KD FEih [RETX W R3.05.13 EHEY (<2.8) e (£2.7) EHE g (<£3.0)
94 oA BE [RETX ¥ R3.05.13 BHEd (£2.8) BHEY (L2.7) BHEY (<£3.3)
9% 7% B&E BEESX FH R3.05.13 BHEd (£2.3) BHeEd (£2.3) BHeEd (<£3.5)
96 [ A B&E EEX HE R3.05. 14 e (£1.5) e (<1.7) EHEd (<£1.8)
97 [EYN SE3 BEEX F R3.05. 14 EHEY (<2.8) EHEY (<2.8) g (<£3.3)
98 [ZF BE BEEX LER R3.05. 14 BHET (<1.4) BHEd (<1.7) BHEd (<L1.8)
9 [RFyITIVED =i [RETX FER R3.05. 14 Y (<2.6) e (<2.9) e (<3.2)
100 [ A B&E [RETX iB1% R3.05. 14 EHEd (<2.5) g (£2.5) e (£2.7)
101 [2F BE [FETX ;T R3.05. 14 BHEd (L1.4) BHEd (L1.9) BHEd (L£2.0)
102 | 7% B&E [RETX ZREF R3.05. 14 BHEd (<5.8) BHEd (<6.5) BHeEd (<6.3)
103 [Z7F B&E [RETX {EHIR R3.05. 14 e (£2.1) e (<£2.3) BHed (£2.2)
104 |17% B4E [RETX skH R3.05. 14 EHEY (<2.4) e (£2.8) BHEd (£13.9)
106 |o% B2 | BEX @ik R3.05. 14 BRIEET (<2.1) BRIEET (<2.9) BRIEET (<2.8)
106 [ A4 B&E [RETR KZE R3.05. 14 BHEd (£2.3) BHEd (<3.1) BHeEd (<£2.8)
107 _[Z7F B&E [RETX 2 R3.05. 14 e (<£2.6) EHE g (<£3.3) e (<5.7)
108 [D A SE3 [RETX i AH R3.05. 14 g (£2.5) e (<£2.8) e (£2.7)
109 |7% BE [RETX H# R3.05. 14 BHEd (£2.6) BHEYd (£2.8) BHEYd (£3.2)
110 (7 B&E [RETR JbiEE R3.05. 14 Y (<3.0) e (<3.0) e (<3.3)
111 [7F B&E [RETX sk H R3.05. 14 EHEd (<5.4) e (<£5.9) e (<6.6)
112 [2F BE [RETX K R3.05. 14 BHET (£2.0) BHEY (L2.1) BHEY (£2.0)
113 | 7% B&E BEESX TAH R3.05. 14 BHEd (£2.3) BHEd (<3.1) BHeEd (<4.2)
114 |9 A B&E [RETX JbiEE R3.05. 14 BHEd (£2.8) BHeEd (£2.6) BHed (£2.5)




BIEFER (Ba/ks)

No BENS HIEF K RIVH R R 5% 131 o5 L—134 o5 L—13]
AEE GRERR) AEE (RERR) AEE (RERR

115 | A BE BEX #F R3.05. 14 BHEd (<1.3) BHEd (L1.4) BHEYT (L2.2)
116 [7F B&E EEX EXH R3.05. 14 Y (<2.5) e (<2.8) e (<3.0)
117 [D A B&E BEEX tiEZ R3.05. 14 EHEd (<1.3) e (£1.5) e (£1.9)
118 [Z7F SE3 EEX TAH R3.05. 14 e (£2.2) g (<£3.5) g (<£2.6)
119 |7% BE BEX XE R3.05. 14 BHEd (<1.9) BHEd (<2.3) BHeEd (<1.8)
120 7% B&E EEX HE R3.05. 14 Y (<3.1) e (<2.6) e (<3.1)
121 |27+ B&E EESX B R3.05. 14 EHEd (<2.6) e (£2.9) EHE g (<£3.1)
122 5% BE | BBX @A R3.05. 14 BREET (<2.1) BRIEET (<3.1) BRIEET (<2.9)
123 | 7% B&E BEESX tER R3.05. 14 BHEd (<2.7) BHeEd (£2.6) BHeEd (<3.3)
124 |2+ B&E [RETR KK R3.05.17 e (£2.0) e (<£2.6) e (£2.4)
125 |7% B4E [FHTR KA R3.05. 17 EHEY (<2.4) EHEY (<2.7) g (<£2.8)
126 |5+ BE | EBX & R3.05.17 BIBET (<1.6) BEET (<2.0) BEET (<2.0)
127 | A B&E BEEX IE R3.05.17 Y (<1.3) e (<1.3) e (<1.6)
128 |27+ B&E BEEX TEFXH R3.05.17 RHEd (<2.2) e (£2.5) g (<£3.0)
120 |5+ 8545 | BBRX 2% R3.05.17 BEET (<1.9) REET (<2.0) REET (<2.1)
130 [D A BE BEX FH R3.05. 17 BHEd (<1.2) BHEd (<1.2) BHEd (<1.9)
131 [ A B&E BEEX LE¥F R3. 05. 20 RHEd (<1.4) e (<1.9) e (<2.0)
132 [0 A B&E BEEXR LE¥F R3.05. 20 EHEd (<1.9) EHEd (£2.0) e (£2.0)
133 [D A BE BEEX kH R3. 05. 20 BHEd (L1.8) BHEd (L2.1) BHEd (L£2.3)
134 [S YN B&E ESX mHA R3. 05. 20 BHEd (<2.9) BHeEd (<3.5) BHeEd (<3.2)
135 | A B&E BEEX XE R3.05. 20 g (<£1.5) EHEg (L1.6) EHEd (<1.9)
136 | A B&E BEESX &5 R3. 05. 20 EHEY (<2.0) e (£2.4) EHEd (£2.7)
137 |7% BE BEX Ei5 R3. 05. 20 BHEd (<1.5) BHEYT (£2.0) BHEYT (L2.1)
138 | 7% B&E EEX LXKH R3. 05. 20 BHEd (<2.7) BHeEd (£2.6) BHeEd (<2.7)
139 [SYA B&E BEESX FXH R3.05. 20 e (£2.1) e (<£2.6) FEHEd (£2.2)
140 | A SE3 BEX 4% R3. 05. 20 EHEY (<2.6) EHEY (<3.3) EHE g (£2.9)
IIRGE 52 | BEX R R3.05.20 BEET (<11 BEET (<1.0) BEET (<1.9)
142 [ 4 B&E BEEX F R3. 05. 20 e d (<1.7) e (<1.7) e (<1.8)
143 [D A B&E BESX KiE R3. 05. 20 EHEd (<3.0) e (£2.4) EHE g (<£3.0)
IHEEEE: Bt | BEBX 25 R3.05.20 BRIEET (<2.0) BRIEET (<1.7) RIS (<2.5)
145 | 7% B&E BEX KKXF R3. 05. 20 BHEd (<2.5) BHEd (<3.1) BHeEd (<3.1)
146 [+ B&E BEEX KKF R3.05. 20 e (£2.4) e (<£2.8) e (<2.4)
147 [D A B&E ESX /MUE R3. 05. 20 e (<£1.6) g (<L1.5) EHEd (£1.9)
148 [D A BE BEEX /MMLUH R3. 05. 20 BHEd (L1.3) BHEd (L1.7) BHEd (K1.7)
149 [ A4 B&E BEESX XIIE R3. 05. 20 BHEd (<1.9) BHEd (£2.0) BHeEd (£2.0)
150 [Z7+F B&E [RETX EXH R3.05. 20 e (£2.9) e (<3.1) e (<£3.8)
151 |5 854 | FRR E&T R3.05.20 BHEET (<2.3) ZHET (<3.3) RHET (<3.6)
152 [D A BE FEX EREE R3. 05. 20 BHEY (£2.3) BHEd (L2.7) BHEd (£8.2)
153 [ A B&E [RETX FH# R3. 05. 20 Y (<2.2) e (<3.2) e (<4.7)
154 5% B4 | EETR k@ R3.05. 20 RHET (<2.3) ZHEET (<2.5) REET (<2.9)
15 0% B2 | BEX @ik R3.05.20 BRIEET (<2.9) BRIBET (<3.4) BRIEET (<2.7)
156 | 7% B&E [RETR K R3. 05. 20 BHEd (<3.2) BHeEd (<3.7) BHeEd (<14.8)
157 | A B&E [RETX T AH R3.05. 20 BHEd (L1.6) BHeEd (£2.2) BHed (L1.8)




BIEFER (Ba/ks)

No BENS HIEF K RIVH R R 5% 131 o5 L—134 o5 L—13]
AEE GRERR) AEE (RERR) AEE (RERR

158 [D A B4 [RETX A AH R3. 05. 20 BHEY (£2.2) BHEd (L2.6) BHEd (£5.9)
159 [T B&E RHTX £i5 R3. 05. 20 Y (<2.5) e (<2.6) e (<4.3)
160 [ A B&E FETR X=E R3.05. 24 EHEd (<1.7) e (£2.0) e (£2.4)
161 [D A SE3 FER XE R3. 05. 24 e (<1.1) e (<£1.3) EHEd (<£1.3)
162 | A BE FEX X= R3.05. 24 BHEd (<1.8) BHEd (<2.1) BHeEd (<3.3)
163 [ A4 B&E [RETX #%£ R3. 05. 24 Y (<2.0) e (<2.2) e (<2.1)
164 [+ B&E EESX B R3.05. 24 BRHEd (<2.2) e (£2.1) EHEd (£2.9)
166 [ZF BE BEEX F R3. 05. 20 BHEd (L1.9) BHEd (L£2.2) BHEd (L£2.2)
166 [ 4 B&E BEESX mE R3. 05. 24 BHEd (<1.0) BHeEd (<1.0) BHeEd (<1.2)
167 | A B&E BEEX BEW R3.05. 24 e (£2.3) e (£2.2) e (£2.4)
168 [+ B4E ESX HE R3. 05. 24 EHEY (<2.0) EHEY (<2.7) EH g (<£3.0)
CREEES: Bih | BEX R3.05. 26 BRBET (<2.4) BIBET (<2.5) RIS (<2.8)
170 |9 A B&E [RETX ZH R3.05. 27 e d (<1.7) e (<1.6) e (<1.7)
171 _[D A B&E BEEX R R3.05. 27 EHEd (<1.5) e (<1.7) EHEd (<L1.4)
172 | 8% | BBX 25 R3.05. 27 BEET (<1.3) REET (<1.7) REET (<2.0)
173 [D A BE BEEX LER R3. 05. 27 BHEd (<1.6) BHEd (L1.6) BHEd (<L1.6)
174 [ A4 B&E EEX BEW R3.05. 27 e d (<1.7) e (<1.4) e (<1.5)
175 [D A B&E [RETX FH R3.05. 28 EHEd (<1.5) e (<1.4) e (<£1.8)
176 | A BE FEX E&F R3. 05. 28 BHEd (L1.8) BHEY (L2.1) BHEY (L2.4)
177 [ A4 B&E [RETX FEHfIAR R3. 05. 28 BHEd (<1.5) BHeEd (<1.7) BHeEd (<1.9)
178 | A B&E [RETX TAH R3.05. 28 e (£2.2) e (<£2.3) e (£2.4)
179 [D A B&E [FETX KR R3. 05. 28 g (<1.3) B (<L1.6) EHE g (L1.6)
180 | A BE [RETR KK R3. 05. 28 BHEd (<1.1) BHEd (L1.3) BHEYT (L1.6)
181 | A B&E [RETX R R3.05. 28 BHEd (<2.1) BHeEd (<2.1) BHeEd (<2.7)
182 | A B&E [RETX Jb$rH R3.05. 28 e (£1.3) e (£2.1) EHEd (<£1.8)
183 | A SE3 R BT fEL R3. 05. 28 EHEY (<2.3) EHEY (<3.6) g (<£3.5)
184 [D A BE [RETIX ZREF R3. 05. 28 BHET (<1.4) BHEd (<1.5) BHEd (<1.7)
185 | 4 B4 | BBX &k R3_05.28 BHES (<1.9) BEET (<1.7) BEET (<1.9)
186 | 7% EE3 BESX JIIF R3. 05. 28 RHEY (<2.9) e (£2.9) e (<£2.8)
187 [Z2F BE BEEX fAE R3. 05. 28 BHEd (L2.4) BHEd (L£2.6) BHEd (£3.5)
188 |2 +¥ =i BEX R R3. 05. 28 BHEd (<2.1) BHEd (<2.8) BHeEd (<3.2)
189 |RFwITITUEK FZih BESX &R R3.05. 28 e (5. 1) EHE g (<5.6) e (<5.9)
190 |7% EE3 BESX RIIE R3. 05. 28 EHEY (<2.6) g (<£3.0) EHE g (<£3.0)
191 | A BE [RETX R R3. 05. 28 BHEd (L1.8) BHEY (£2.0) BHEY (K1.7)
192 [ A4 B&E [RETX JIIF R3. 05. 28 BHEd (<2.7) BHeEd (<3.0) BHeEd (£2.9)
193 (23 3r% FZih [RETX JKiE R3.05. 28 e (£2.3) g (<£3.0) e (£2.2)
194 | A SE3 [RETX AR R3. 05. 28 EHEY (<2.2) EHEY (<2.7) g (£2.5)
195 | 52 | BBR X)IR R3.05.28 BREET (<1.2) BEET (<10 BEET (<1.5)
196 (7 B&E EEX EH R3.05. 28 Y (<2.9) e (<2.9) e (<3.2)
197 (23 3% FZih BESX [k R3.05. 28 EHEd (<2.2) e (£2.9) EHE g (<£2.6)
198 |7% B&E BESX IUT R3. 05. 28 BHEd (<£3.6) BHEY (<4.7) BHEYT (<4.8)
199 |23 x¥ =i BEX kH R3. 05. 29 BHEd (<1.9) BHeEd (£2.5) BHEd (<2.1)
200 oA B&E [RETR IR R3. 05. 31 BHEd (L2.6) BHed (£2.8) BHeEd (<3.1)




BIEFER (Ba/ks)

No BENS HIEF K RIVH R R 5% 131 o5 L—134 o5 L—13]
AEE GRERR) AEE (RERR) AEE (RERR

201 |9 A BE [FETX Jb$iH R3. 05. 31 BHEY (L2.5) BHEd (L£3.0) BHEd (L£2.8)
202 | 7% B&E [RETX Jb$rH R3. 05. 31 Y (<1.8) e (<2.5) e (<4.3)
203 |2 A B&E [RETX JbHH R3. 05. 31 RHEd (<2.2) e (<£2.6) e (£2.7)
204 (2% B4&E [RETRR JIIF R3. 05. 31 EHEY (<2.7) EHEY (<2.9) EHEY (<3.8)
205 [oA BE [FETX EiRE R3. 05. 31 BHEd (<2.3) BHEd (<2.6) BHEd (<2.8)
206 [ A B&E JRETRX fEL R3. 05. 31 Y (<1.8) e (<1.7) e (<1.7)
207 |24 B&E [RETR XIJIIE R3. 05. 31 BRHEd (<1.4) e (£1.2) g (<L1.5)
208 |9 A BE [RETX /MU R3. 05. 31 BHEd (L2.4) BHEd (L2.4) BHEd (L£2.3)
209 | A B&E [RETX JIIF R3. 05. 31 BHEd (<2.1) BHeEd (£2.6) BHeEd (£2.2)
210 |22 x¥ FZih NaR AR R3. 06. 01 e (<£1.8) e (<£1.8) EHEd (<2.1)
211 [o A EE3 BESX R R3. 06. 02 EHEY (<1.2) EHEY (<1.2) EHEd (<£1.3)
212 (oA BE [RETX EshAR R3. 06. 03 BHEd (<1.2) BHEd (L1.3) BHET (L1.4)
213 | A B&E [RETX KiE R3.06. 03 Y (<1.4) e (<0.8) e (<1.6)
214 |1=>=4 i [RHETX EEffiAR R3. 06. 03 EHEd (<4.6) EHE (<4.8) e (<5.2)
AEEEE: B | BEX #E R3.06.03 BEET (<2.4) REET (<2.7) REET (<3.1)
216 |9 A BE [RETX AR R3.06. 03 BHEd (<1.8) BHEd (<1.8) BHEd (£2.0)
217 |2 A B&E FEX ST R3. 06. 03 Y (<1.5) e (<1.5) BHeEd (<1.9)
218 |2 A B&E [RETX ;T R3. 06. 03 FEHEd (<2.7) g (<£3.0) BHed (<£13.0)
219 [o A BE [RETRR f#L R3. 06. 03 BHEd (L2.7) BHEYT (L2.6) BHEYT (<4.6)
220 | A B&E [RETX fEL R3. 06. 03 BHEd (<1.5) BHeEd (<1.7) BHeEd (<8.8)
221 (oA B&E [RETRX f#L R3. 06. 03 g (<£1.5) e (<1.3) e (<£9.0)
222 |24 B&E [RETX #5H R3. 06. 03 e (<1.4) g (L1.5) g (<£3.3)
223 [o A BE BEX FH R3. 06. 03 BHEd (<1.2) BHEd (<1.1) BHEYT (L1.2)
224 | A B&E EESX tRH R3. 06. 03 BHeEd (L1.5) BHeEd (<L1.6) BHeEd (<£2.8)
225 (oA B&E BERX /it R3. 06. 03 e (£1.3) e (£1.5) EHE g (<£3.3)
226 [ A SE3 BERX LIFE R3. 06. 03 EHEY (<1.3) EHEY (<1.4) EHE g (L1.5)
221 [A<%% B | BBX F% R3.06.03 BEET (<1.0) BEET (<1.8) BEET (<1.6)
228 Ry TITVEY =i BEEX 4% R3.06. 03 9 (<5.2) e (<5.7) e (<6.1)
229 [ A B&E ESX JIIF R3.06. 03 R (<1.4) e (<1.3) EHEd (<£1.3)
230 |9 A BE BERX JIF R3. 06. 03 BHEd (LK1.7) BHEd (L1.9) BHEd (L7.4)
231 | A B&E BESX AR R3. 06. 03 BHEd (<1.8) BHEd (<1.7) BHeEd (<1.6)
232 (oA B&E EEX tE% R3. 06. 03 e (<1.3) e (<1.4) e (<2.3)
233 |9 A B&E BEEX FIEF R3. 06. 03 e (<1.2) EHE g (<L1.6) EHE g (L1.5)
234 (7% B4E [FETX ElSF R3. 06. 03 BHEd (£2.5) BHEYT (<4.0) BHEYd (£3.5)
235 | A B&E BEEX LL5F R3. 06. 03 BHEd (<1.3) BHeEd (<1.4) BHeEd (<1.4)
236 [o A B&E EEX LitEF R3. 06. 03 e (<1.1) e (<1.4) EHEd (<L1.5)
237 |24 SE3 BEEX [E R3. 06. 03 e (£2.2) e (£2.7) Y (<£2.8)
238 |9 A BE BESX XIIE R3. 06. 03 BHEY (K1.71) BHEd (LK1.7) BHEd (L£2.3)
239 | A B&E BEESX R)IE R3.06. 03 Y (<1.5) e (<1.7) BHeEd (<L1.6)
240 [ £ 855 | EMR IE R3.06.03 ZHE S (<2.5) ZEET (<2.6) BHET (<15.2)
241 [o A BE [RETX ;T R3. 06. 03 BHEY (L2.7) BHEY (L2.5) BHEYd (£2.9)
242 (7% B&E [RETR ;T R3. 06. 03 BHEd (<3.1) BHeEd (<3.5) BHEd (<23.9)
243 |17 % B&E [RETX ;T3 R3. 06. 03 BHEd (L2.7) BHed (<3.1) BHEd (£22.6)




BIEFER (Ba/ks)

No REMA HEFE REUSFT RE B IoF—131 T L—134 I L—137
AIEE (RHERF) AIEE (RHERF) AERE (RHERF)

244 |ZRFvTITUED =i RETX & R3. 06. 03 BHEY (<3.9) B (<3.7) BEEd (<3.0)
245 12 YN BHE REX & R3. 06. 03 RHEd (<3.0) e 9 (<3.5) BHEd (<3.4)
246 [T % B4 RETX KR R3. 06. 03 RHEY (<3.0) RHEd (<2.9) BEtEd (<12.8)
247 94 B4 [RETR RIIE R3. 06. 03 RHEY (<2.2) RHEY (<2.2) BHEEd (<8.3)
248 [9 A B4 FETR KIIE R3. 06. 03 BHEY (<1.3) BHEd (<1.5) BHEd (<3.3)
249 (7% BE [RETX KR R3. 06. 03 RHEY (<2.9) RHEd (<3.7) RHE T (<4.8)
250 [9 A4 B4E RETX dbiEE R3. 06. 03 RHEY (<2.1) RHE T (<2.0) RHEd (<4.6)
2561 94 B4 EEX T R3. 06. 07 BEEd (<1.4) B (<1.5) BEEd (<2.6)
252 |9 A BE EEEX /it R3. 06. 07 BHEY (<1.5) BHEd (<1.6) BHEd (<1.8)
253 [T % B4 EEX FH R3. 06. 07 RHEd (<2.2) RHEd (<2.3) RHEd (<9.2)
254 9 A4 B4E BEERX /s R3. 06. 07 RHEY (<1.6) RHEY (<1.3) RHEY (<1.6)
255 [9 A B4 EEX LRE R3. 06. 07 BrHEd (<1.4) BEEd (<1.5) BEEd (<1.6)
256 (7% BE ERTX R R3. 06. 07 RHEY (<4.1) RHEd (<4.1) RHE 9 (<6.0)
257 (7% B4 RETX Jt =% R3. 06. 07 RHET (<2.1) RHEd (<2.5) RHE T (<2.2)
2568 [9 A B4E [RETX {EHIR R3. 06. 07 RHEY (<2.3) RHEY (<2.8) RHEY (<2.9)
259 [9 A B4 FETX SR R3. 06. 07 BrHEd (<1.4) BrHeEd (<1.4) BHEd (<1.5)
260 (22 HR¥ =ih [RETX F R3. 06. 07 RHEd (<1.3) RHEd (<1.7) RHEd (<1.9)
261 24 B4E [RETX B R3. 06. 07 RHE Y (<1.6) 9 (<1.6) RHEd (<9.1)
262 9 A B4 FETR RIIE R3. 06. 07 BEEd (<1.9) BEEEd (<2.2) BHEd (<10.1)
263 [TF BHE FERTR XIIE R3. 06. 07 BHEY (<3.3) BHEd (<3.2) BHEd (<9.8)
264 [TF B4 RETX KR R3. 06. 07 9 (<2.5) RHE Y (<2.8) BRHEY (<3.1)
265 [TF B4E [RETX RIIE R3. 06. 07 RHEY (<2.6) RHEY (<3.4) BEEd (<25.5)
266 [T+ B4 FRETX /MU R3. 06. 07 BHEY (<3.2) BEEd (<3.6) BEEd (<17.1)
267 | A BHE [T il R3. 06. 07 BHEY (<1.7) BrHEd (<1.5) ‘e d (<5.8)
268 | A BE JRETX {0l R3.06. 10 EHEd (<1.7) RHEd (<1.6) RHEd (<1.8)
269 [ A B4E [RETX fEl R3.06.10 RHEY (<1.5) RHEY (<1.5) RHEY (<1.9)
270 [2 A B4 RHETX EfA R3.06.10 BrHEd (<1.4) BrHEd (<1.5) BrHEd (<1.8)
21 [V5 <A i EEX [E47 R3.06.10 RHEY (<2.1) RHEd (<2.9) RHET (<1.9)
Y EESS =i BEX F R3.06. 10 R (<2.5) RHEY (<2.6) RHEY (<3.4)
213 |RFvTITV R =i EEX JtigE R3.06.10 BEtEd (<5.5) ‘Y (<5.8) ‘Y (<6.7)
2714 (7% BHE EEEX /MU R3.06. 10 BHEY (<2.5) BHEd (<3.0) BHEd (<3.8)
275 | * BE EEX BE R3.06. 10 e (<1.4) e (<1.4) RHEd (<1.5)
276 2 A B4E EEX FEF R3.06. 10 RHEY (<1.8) RHEY (<1.7) RHEY (<2.1)
277 24 B4 ESX F5F R3.06.10 BEEd (<2.0) BEEd (<2.8) BT (<2.6)
278 |9 A BE EEEX JL#H R3.06.10 BRHEY (<1.4) BHEd (<1.5) BRHEY (<2.3)
279 | A BE ERTR F©H R3.06. 10 T (<2.6) RHEd (<2.5) RHE Y (<2.5)
280 [9 A B4 [RETX K R3.06.10 RHEY (<1.4) RHEY (<1.7) RHEY (<1.5)
281 [9 A4 B4E [RETX /MU R3.06.10 BHEd (<1.6) BEEd (<1.5) BT (<17
282 (7% BHE [RETIX /MU R3.06.10 RHEY (<2.7) RHE T (<3.4) RHEd (<5.9)
283 2 A BE [RETX T R3.06.10 REEd (<1.4) RHEY (<1.2) RHEY (<1.3)
284 9 A B4 FETX T R3.06.10 BEEd (<1.2) BEEd (<1.0) BEEd (<2.9)
285 |9 A BE FETX {EHIR R3.06.10 BRHEET (<2.6) BHEd (<3.4) Bmttd (<3.9)
286 | A BE [RETX {E IR R3.06. 10 BRHEY (<1.4) BHEY (<1.6) BRHEY (<2.8)




BIEFER (Ba/ks)
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AIEE (RHERF) AIEE (RHERF) AERE (RHERF)

287 24 B4E [FETX {EHIR R3.06.10 BHEd (<1.5) BEEd (<1.2) BEEd (<1.6)
288 | A BHE FERTX #£ R3.06.10 RHEY (<1.1) RHEd (<1.7) RHE T (<2.3)
289 [TF B4 [RETX % R3.06.10 RHES (<2.7) RHEd (<2.5) RHEd (<5.9)
290 |RFvTITVED =i FEX #£ R3. 06. 09 RHEY (<3.4) RHEY (<3.3) RHEY (<4.0)
291 | Ry¥—= =Zih [RETIX /vith R3.06.10 BrEtEd (<2.7) BRHEY (<2.9) BHEd (<2.5)
292 |EAyaA VY =ih RRTX /]hith R3.06. 11 RHEY (<3.2) 9 (<3.5) RHE 9 (<3.8)
293 [=>= =ih [RETX /MU R3. 06. 11 R (<5.2) RHEY (<4.8) RHEY (<5.5)
294 [TF B4 [RETX T R3.06. 11 BEEd (<2.9) BEEd (<3.1) BT (<4.3)
295 |94 BE EEX JLE R3.06. 11 BRHEY (<1.4) BHEd (<1.6) BrHEd (<1.7)
296 |ED BHE EEX KE R3.06. 11 Rt 9 (<6.4) R d (<8.4) RHE Y (<8.2)
297 24 B4 BEX XE R3.06. 11 RHEY (<1.5) RHEY (<1.6) RHEY (<1.3)
298 [9 A B4 EEX K& R3.06. 11 BHEd (<1.3) BEEd (<1.4) BEEd (<1.9)
299 [= X+ it EEX FiE R3.06. 11 RHEY (<1.9) RHEd (<2.5) RHET (<2.9)
300 [ A4 BE FERTR EHRsE R3.06. 11 RHEY (<1.3) 9 (<1.5) RHEd (<1.7)
301 |23 RF¥ =i FERTX EHRZE R3.06. 11 RHEY (<2.0) RHEY (<2.1) RHEY (<1.9)
302 2 A B4 EEX K& R3.06. 11 BrHEd (<1.4) BHEd (<1.5) BrHeEd (<1.7)
303 |m A BE EEX XK R3.06. 11 RHEY (<1.6) RHEd (<1.7) RHEd (<1.9)
304 [ A4 B4E BEEX XA R3. 06. 11 e Y (<1.5) 9 (<1.5) 9 (<1.5)
305 |RFvTITVED =i EEX XK R3.06. 11 BHEd (<3.8) BHEEd (<4.2) BT (<4.0)
306 [#IR¥ =i EEX /NSH R3.06. 11 BHEd (<1.6) BHEd (<1.6) BHEd (<1.6)
307 [=>= =Zih EEX /NEH R3.06. 11 RHEY (<6.2) RHEY (<7.3) RHEY (<7.9)
308 [TF B4 B S X 1R R3.06. 11 RHEY (<2.5) RHEY (<2.7) RHE T (<2.2)
309 |23 RFE =i EEX TAH R3.06. 14 BHEY (<2.0) BEEd (<1.9) BT (<17
310 |7 4 BHE EEX TAH R3.06. 14 BRHEd (<1.4) BrHEd (<1.6) BrHEd (<1.9)
311 | A BE EEX TAH R3.06. 14 e (<1.4) RHEd (<1.4) RHE Y (<1.6)
312 [9 A4 B4 BEX {EHR R3.06. 14 RHEY (<1.4) RHEY (<1.7) RHEY (<1.6)
3 |[YvoRA Ty ik ESX AR R3.06. 15 BRHEY (<2.4) BHEd (<3.2) BHEY (<2.6)
314 |94 BE EEX XAXF R3.06.17 RHEY (<2.4) RHEd (<2.7) RHE T (<2.6)
316 [RFvTITV KD =i BEEX BE R3.06. 17 R (<1.6) RHEY (<1.6) RHEY (<1.4)
316 2 A B4 EEX #E R3.06.17 BEEd (<1.5) BEEd (<1.6) BT (<11
317 |94 BHE EEX HE R3.06. 17 BHEd (<1.5) BHEd (<1.6) BrHEd (<1.3)
318 | A BE EEX T R3.06.17 RHEd (<1.3) RHEd (<1.7) RHEd (<4.9)
319 (7% B4 BEX T R3.06. 17 RHEY (<1.5) RHEY (<1.7) RHEY (<1.9)
320 [2 A B4 EEX T R3.06.17 BEEd (<1.3) BEEd (<1.6) BEEd (<1.4)
321 |23 ¥ 2t EEEX /it R3.06.17 BRHEY (<1.4) BHEd (<1.6) BHEd (<1.8)
322 | A BE [RETX 58 R3.06. 18 EHEd (<1.2) RHEd (<1.3) RHEd (<1.5)
323 2 A B4 [RETX KN R3.06.18 RHEY (<1.2) RHEY (<1.1) RHEY (<3.3)
324 9 A B4E RETX SFK R3.06.18 BrHEd (<1.2) BEEd (<11 BEEd (<1.3)
325 | A BHE [RETX 43k R3.06. 18 RHEd (<0.9) RHEd (<1.0) RHE T (<2.0)
326 | XwF—= =i [RETX 4k R3.06. 16 R (<1.8) RHEY (<2.0) RHEY (<2.0)
327 24 B4 [FHTX EKH R3.06.18 BEEd (<1.8) BEEEd (<2.93) BEEd (<3.7)
328 |94 BE [RETX EKH R3.06. 18 BrHEd (<1.4) BHEd (<1.5) BrEtEd (<2.0)
329 | A BE RETX KR R3.06. 18 BRHEY (<1.4) BHEY (<1.6) BHEd (<1.8)




BIEFER (Ba/ks)
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BIEE BRHERR) BIEE BRERR) BIEE BRERFR)
330 [#< ¥ F& i FETX 1§15 R3.06. 15 BHEY (L1.3) BmHEY (L1.5) BHET (L1.8)
331 |ED B4&E [RETX EHREE R3.06. 18 RHEd (<6.6) RHEET (L7.5) BRHEET (<£6.2)
332 | A B4 BEERX FEH R3.06. 18 RHET (<2.7) RHEET (<3.2) B3 (L14.2)
333 | A EES BEEX EE R3.06.18 RHET (L1.6) RHEET (<1.1) BHET (<£6.9)
334 | A B4 EEX KA R3.06. 18 BRHEET (L1.5) BRHEET (L1.8) BREET (L1.9)
335 |[E—w> & BEERX FEH R3. 06. 21 RHET (L2.1) RHEET (<2.9) RHET (<2.5)
336 | A B4 [FETX WWTF R3. 06. 21 RHET (<£2.5) RHEET (<2.7) RHET (<2.6)
337 |4 EES [RETX EHRZE R3.06. 24 BHEEI (L1.6) BHEEI (1.4 BHEEI (<4.0)
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